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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

ODLUKA O STRATEŠKIM DOKUMENTIMA I INSTITUCIONALNOM OKVIRU 
ZA KORIŠTENJE STRUKTURNIH INSTRUMENATA EUROPSKE UNIJE U 
REPUBLICI HRVATSKOJ
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 6. listopada 2010. godine 
donijela Odluku o strateškim dokumentima i institucionalnom okviru za korištenje 
strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj.
Više o tome:
http://tinyurl.com/33gge8p

62% GRAĐANA HRVATSKE ZA EU
Referendum za ulazak Hrvatske u EU uspio bi da se održava ovih dana, a od 
ukupno izašlih, 62% bi se opredijelilo za EU, 33% bi bilo protiv, a 5% neodlučnih 
prema najnovijoj anketi "Pulsa", izvijestio je državni tajnik za europske integracije 
u Ministarstvu vanjskih poslova i europskih integracija Andrej Plenković na 
okruglom stolu "Edukacija o EU".
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2610

OBJAVLJENA PUBLIKACIJA O FINANCIJSKIM POTPORAMA 
ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA U 2009. GODINI
Ured za udruge objavio je publikaciju „Izvješće o financijskim potporama 
dodijeljenim za projekte i programe organizacija civilnog društva za 2009. 
godinu“. Izvješće donosi prikaz financiranja organizacija civilnoga društva na 
nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini, kao i preporuke Savjeta za razvoj 
civilnoga društva i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske za razvoj sustava 
dodjele financijskih potpora projektima i programima organizacija civilnog društva. 
Publikacija ujedno donosi i primjere uspješno provedenih projekata udruga uz 
financijsku potporu iz državnog proračuna. Publikaciju možete preuzeti sa 
internetskih stranica Ureda za udruge.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1170

5. BROJ ELEKTRONIČKIH NOVINA CIVILNO DRUŠTVO
Izašao je novi, 5. broj elektroničkih novina Civilno društvo Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva. 
Više o tome:
http://tiny.cc/1ku22



SOCIJALNA DIMENZIJA VISOKOG OBRAZOVANJA POTPUNO 
IZOSTAVLJENA IZ NOVIH ZAKONA
Institut za razvoj obrazovanja (IRO) izražava duboku zabrinutost zbog činjenice 
da nacrti Zakona o sveučilištu i Zakona o visokom obrazovanju nigdje ne 
spominju načela jednakih mogućnosti niti socijalne dimenzije visokog 
obrazovanja. Donošenjem ovakvih zakona, Hrvatska bi ignorirala praksu brojnih 
zemalja EU koje u zakonima o visokom obrazovanju naglašavaju načelo 
osiguravanja jednakosti u pristupu i dovršavanju studija za ranjive skupine (poput 
osoba nižeg socio-ekonomskog statusa, osoba s invaliditetom, pripadnika 
nacionalnih manjina, i dr.).
Više o tome:
http://www.zamirzine.net/spip.php?article10255 

ODRŽAN OKRUGLI STOL: "SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO: POSLOVI 
BUDUĆNOSTI?"
U prostorijama Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade POGON, 09.11. 
je održan okrugli stol: "Socijalno poduzetništvo: poslovi budućnosti?". U sklopu 
okruglog stola predstavljeno je i istraživanje: „Sam svoj majstor: Istraživanje 
socijalnog poduzetništva u neprofitnom sektoru mladih“. Neke od zaključaka sa 
okruglog stola možete pročitati na internetskim stranicama Mreže mladih.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1238

JAVNI POZIV NEVLADINIM UDRUGAMA I USTANOVAMA NACIONALNIH 
MANJINA 
Savjet za nacionalne manjine Republike Hrvatske objavio je Javni poziv 
nevladinim udrugama i ustanovama nacionalnih manjina za predlaganje 
programa za ostvarivanje kulturne autonomije iz područja: informiranja i 
izdavaštva, kulturnog amaterizma i manifestacija, programa koji proizlaze iz 
bilateralnih sporazuma i ugovora koji će se sufinancirati sredstvima iz državnog 
proračuna Republike Hrvatske u 2011. godini.
Više o tome:
http://www.nacionalne-manjine.info/files/JavniPoziv2011.doc 

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPSKE UNIJE POKRENUO FACEBOOK 
STRANICU 
U stalnoj želji da hrvatskoj javnosti pruži i olakša pristup relevantnim 
informacijama o Europskoj uniji, njezinim aktivnostima, politikama i posebno 
odnosima s Hrvatskom, Informacijski centar EU-a pri Delegaciji Europske unije 
pokrenuo je vlastitu Facebook stranicu (www.facebook.com/euinfocentar).
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2772



VARAŽDINSKA ŽUPANIJA RASPISALA POZIV ZA PRIJAVU PROGRAMA 
UDRUGA
Varaždinska županija raspisala je Poziv za prijavu programa udruga od interesa 
za Varaždinsku županiju za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava 
županijskog proračuna za 2011. godinu.
Više o tome:
http://tiny.cc/m2ny5

RJEČNIK POJMOVA EU

European Investment Bank (EUROPSKA INVESTICIJSKA BANKA (EIB))
Financijska institucija Europske unije sa zadaćom da doprinese ekonomskoj, 
socijalnoj i teritorijalnoj koheziji kroz uravnotežen razvoj teritorija Europske unije. 
Aktivna je u provedbi instrumenata kohezijske politike EU te programa Zajednice 
namijenjenim malom i srednjem poduzetništvu (MAP, CIP). U Financijskoj 
perspektivi 2007.-2013. bit će instrumentalna u provedbi inicijativa Jaspers, 
Jeremie i Jessica. EIB-ovo financiranje vrši se prvenstveno iz vlastitih izvora 
Banke, ali i iz sredstava programa EU.

European Territorial Cooperation (EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA)
U Financijskoj perspektivi 2007.-2013. Treći cilj kohezijske politike EU usmjeren 
na jačanje prekogranične, transnacionalne i međuregionalne suradnje. Kao takva 
nastavlja inicijativu Zajednice INTERREG. Sudjelovanje Hrvatske u ovom cilju 
financira se kroz program IPA CBC.

European Regional Development Fund (ERDF) (EUROPSKI FOND ZA 
REGIONALNI RAZVOJ (ERDF, ENG. KRATICA))
Jedan od strukturnih fondova. U Financijskoj perspektivi 2007.-2013. uspostavljen 
je Uredbama Vijeća br. 1083/2006 i 1080/2006. Cilj mu je jačanje ekonomske i 
socijalne kohezije te smanjivanje razlika između regija unutar EU, kroz podršku u 
razvoju i strukturnim prilagodbama regionalnih gospodarstava, kao i podršku 
prekograničnoj, transnacionalnoj i međuregionalnoj suradnji. Uglavnom je 
usmjeren na proizvodne investicije u cilju otvaranja radnih mjesta, infrastrukturne 
investicije te na lokalni razvoj i razvoj malog i srednjeg poduzetništva. Hrvatskoj 
će ERDF biti otvoren nakon pristupanja, za što se priprema kroz program IPA.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NAJAVE

INFOTOČKA PROGRAMA JAKO U LUDBREGU I KOPRIVNICI
Infotočka Programa JAKO održat će se:
- 17. studenoga 2010. godine, od 11 do 15 h, u Ludbregu, u prostorima "Kuće 
Sunca" (Izvorska 6, Globočec);
- 17. studenoga 2010. godine, od 12 do 16 h, u Koprivnici, u prostorima Doma 
mladih Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica) 
Infotočka programa JAKO je zapravo zamišljena kao svojevrsna „prva pomoć“ u 
pružanju savjeta i informacija zainteresiranim organizacijama civilnoga društva s 
ciljem jačanja njihova kapaciteta, rada i održivosti. 
Više o tome:
http://programjako.info/

NOVI TERMIN RADIONICE “UPRAVLJANJE FINANCIJAMA” U ČAKOVCU
S obzirom na premali broj zainteresiranih, radionica “Upravljanje financijama”, 
predviđena za 10. studenoga 2010. godine u Čakovcu, neće se održati u 
predviđenom terminu. Novi termin održavanja radionice je 24. studenoga 2010. 
godine od 16:30 do 20:30 sati u prostorima Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana 
Novaka 38, Čakovec). 
Upravljanje financijama ne podrazumijeva samo izradu proračuna već je to ciklus 
koji uključuje i financijsko planiranje, praćenje i izvještavanje. Neprofitnim 
organizacijama upravljanje financijama nije bitno samo za učinkovito upravljanje 
financijskim sredstvima. Ono u velikoj mjeri doprinosi i ostvarenju općih 
programskih ciljeva organizacije, izradi organizacijske strategije prikupljanja 
sredstava te učinkovitom korištenju resursa i uspješnoj provedbi aktivnosti 
pojedinih programa (projekata). Cilj ove radionice je upoznati sudionike s 
procesom upravljanja financijama i njegovim sastavnim dijelovima, te im pojasniti 
strukturu upravljanja financijama u organizaciji. Sudionike ćemo upoznati i s 
procesima planiranja i financijskog monitoringa i evaluacije, naučiti ih kako 
izrađivati organizacijske i projektne budžete, objasniti im računovodstvene i 
knjigovodstvene poslove i upoznati ih s zakonskom regulativom vezanom uz 
poslovanje neprofitnih organizacija te im pojasniti proces upravljanja rizicima.
Tijekom radionice sudionici će u velikoj mjeri steći znanja i razviti vještine 
analiziranja financijskih potreba organizacije i usklađivanja opsega različitih 
troškova te će imati priliku izraditi proračun u skladu s organizacijskim potrebama.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). 
Ovim putem ponovno pozivamo sve zainteresirane da se prijave za radionicu na 
e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj mobitela 
098/395-714. 
Više o tome:
http://programjako.info/



STUDIJSKO PUTOVANJE – STARENJE STANOVNIŠTVA: OSIGURAVANJE 
VISOKIH STANDARDA ZA OČUVANJE PRAVA I DOSTOJANSTVA STARIJIH 
OSOBA
U sklopu programa People2People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa za 
sudjelovanje predstavnika i predstavnica organizacija civilnoga društva u 
studijskom posjetu pod nazivom “Starenje stanovništva: osiguravanje visokih 
standarda za očuvanje prava i dostojanstva starijih osoba” koji će se održati od 7. 
do 10. prosinca 2010. u Bruxellesu. Cilj studijskog posjeta je upoznavanje 
međunarodnih i europskih pravnih osnova i programa koja se odnose na prava i 
dostojanstvo starijih osoba. Studijski posjet uključit će i primjere aktivnosti na 
nacionalnoj i regionalnoj razini te će se sudionicima i sudionicama otvoriti 
mogućnost razmjene iskustava te umrežavanja međusobno, kao i s 
organizacijama civilnoga društva koje djeluju na europskoj razini. Zainteresirani 
se mogu prijaviti najkasnije do 12. studenoga 2010. u 10:00.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=2636



NATJEČAJI

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y23jrwb

CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 15. studenoga 2010. (do 12 h)
Više o tome:
cnf-croatia@email.htnet.hr

EACEA Kultura 2007-2013 - Programska aktivnost 1.3.6. - Potpora europskim 
kulturnim festivalima (jednogodišnja i trogodišnja)
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

MZSS - Natječaj za jednokratne potpore - Zdravstvo
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

MZSS - Jednokratne potpore - Socijalna skrb
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

Varaždinska županija – Poziv za prijavu programa udruga
Rok: 18. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/7d5pm

Europska komisija – Jačanje kapaciteta u kulturnom sektoru
Rok: 19. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/364waht

Savjet za nacionalne manjine Republike Hrvatske - Javni poziv nevladinim 
udrugama i ustanovama nacionalnih manjina
Rok: 27. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.nacionalne-manjine.info/files/JavniPoziv2011.doc



Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://erstestiftung.org/integration-award-apply/hr

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Potpore za lokalno-
tradicijske manifestacije
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7186

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

The Balkan Trust for Democracy - Natječaji
Rok: nema rokova/tokom cijele godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/2cghlz8

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.06. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 – Potpora projektima 
organizacija civilnoga društva
Rok: 01.02.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php



EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2011
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


